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Należy zdecydowanie ograniczyć liczbę meleksów w centrum Krakowa - tak wynika z sondy

przeprowadzonej przez miejski serwis internetowy www.krakow.pl. Sonda prowadzona była w dniach

06.07- 13.07.

59 % biorących udział w sondzie uważa, iż meleksów powinno być jak najmniej, gdyż

przyczyniają się one znacznie do tworzenia się korków w centrum miasta.

Inaczej na problem patrzą pozostali uczestnicy sondy: 22 % z nich jest zdania, że należy

wyznaczyć jedynie dzienny limit wjazdów meleksów do  centrum, natomiast 19 % twierdzi, że

wszystkie meleksy powinny bez problemów poruszać sie po strefach A i B. (ŁR).
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